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Ata da 1ª (primeira) Sessão Extraordinária do Segundo Período de recesso 

Legislativo, da 1ª (primeira) Sessão Anual, da Sétima Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul  do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 19 

(dezenove) de janeiro de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 09:20 (nove horas e 

vinte minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência 

do vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos 

vereadores: Colemar Ferreira Soares, Rodrigo de Souza Leite, Cleoni dos 

Anjos Rezende, Ronaldo Linhares dos Santos, Denis Palmeira da Silva, 

Emanoel dos Santos Pereira, Welles Rosa de Jesus, Jean Carlos de Moura 

Silva, e Adevir Sue Dias, iniciou-se a presente Sessão. O Presidente pediu 

para todos presentes que desligasse os seus celulares, após passou para o 

vereador Rodrigo de Souza Leite, para fazer a leitura Bíblica. Após passou a 

palavra para Secretaria Damiana fazer a chamada dos vereadores, após feita a 

chamada dos vereadores, o presidente da câmara relatou: Por ser a primeira 

sessão do ano de 2017, não vai haver discussão da ata anterior passando 

direto para a leitura das matérias, e pediu para secretaria Damiana para fazer a 

leitura das matérias, que tratavam do: 1º (primeiro) Projeto de lei nº 001/2017 

que autorizava a contratação temporária, de pessoal na administração publica 

municipal de Água Azul do Norte Pará, com dispensa de pareceres. 2º 

(segundo) Projeto de resolução nº 001/2017, em regime de urgência com 

dispensa de pareceres, que cria o cargo de guarda para a Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte, após lida as matérias passou para ordem do dia, e 

passou para a eleição das comissões permanentes da câmara, comunicou que 

para cada comissão os membros deverão votar em 03 (três) vereadores para 

sua composição, observada a proporcionalidade de partidos existentes, não 

podendo participar das comissões apenas o presidente da câmara. Iniciando o 

processo de votação das comissões, a secretaria Damiana pediu a palavra 

para dar um esclarecimento sobre a eleição das comissões para os 

vereadores, após o esclarecimento deu inicio a votação das comissões 

permanentes da câmara, votação para comissão: Legislação Justiça e redação 

Final: e passou a palavra para o vereador Cleoni dos Anjos  Rezende, que 

votou em: Rodrigo de Souza Leite, Emanoel dos Santos Pereira e Cleoni dos 

Anjos Rezende, após passou a palavra para o vereador Colemar Ferreira 

Soares, que votou em: Colemar Ferreira Soares, Rodrigo de Souza Leite e 

Denis Palmeira da Silva, após passou a palavra para o vereador Denis 

Palmeira da Silva, que votou em: Colemar Ferreira Soares, Denis Palmeira da 

Silva e Rodrigo de Souza Leite, e passou a palavra para o vereador Emanoel  
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dos Santos Pereira, que votou em: Cleoni dos Anjos Rezende, Rodrigo de 

Souza Leite e Welles Rosa de Jesus, após passou a palavra para o vereador 

Jean Carlos de Moura Silva, que votou em: Colemar Ferreira Soares, Denis 

Palmeira da Silva e Rodrigo de Souza Leite, após passou a palavra para o vice 

presidente o vereador Denis Palmeira da Silva, que pediu para o presidente da 

câmara votar na comissão de Legislação Justiça Redação final, que votou em: 

Rodrigo de Souza leite, Colemar Ferreira Soares e Denis Palmeira da Silva, 

após foi devolvido a palavra para o presidente da Câmara, que seguiu com a 

votação, passando a palavra para o vereador Rodrigo de Souza Leite, que 

votou em: Colemar Ferreira Soares, Rodrigo de Souza Leite e Jean Carlos de 

Moura Silva, após passou a palavra para o vereador Ronaldo Linhares dos 

Santos, que votou em: Colemar Ferreira Soares, Denis Palmeira da Silva e 

Rodrigo de Souza Leite, após passou a palavra para o vereador Welles Rosa 

de Jesus, que votou em: Rodrigo de Souza Leite, Cleoni dos Anjos Rezende e 

Welles Rosa de Jesus. A comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

ficou composta da seguinte forma: Colemar Ferreira Soares com com 6 (seis) 

votos, Denis Palmeira da Silva com 05 (cinco) votos e Rodrigo de Souza Leite 

com 9 (nove) votos, o presidente da câmara declara proclamado o resultado. 

Após passou para a votação da comissão permanente de Finanças e 

Orçamentos, que passou a palavra para o vereador  Cleoni dos Anjos Rezende 

que votou em: Cleoni dos Anjos Rezende, Welles Rosa de Jesus e Emanoel 

dos Santos Pereira, depois passou a palavra para o vereador Colemar Ferreira 

Soares, que votou em: Jean Carlos de Moura Silva, Denis Palmeira da Silva e 

Emanoel dos Santos Pereira, e passou a palavra para o vereador Denis 

Palmeira da Silva, que votou em: Jean Carlos de Moura Silva, Denis Palmeira 

da Silva e Ronaldo Linhares dos Santos, que passou a palavra para o vereador 

Denis Palmeira da Silva, que votou em: Jean Carlos de Moura Silva, Welles 

Rosa de Jesus e Ronaldo Linhares dos Santos, que passou a palavra para o 

vereador Emanoel dos Santos Pereira, que votou em: Ronaldo Linhares dos 

Santos, Cleoni dos Anjos Rezende e Welles Rosa de Jesus, que passou a 

palavra para o vereador Jean Carlos de Moura Silva, que votou em Ronaldo 

Linhares dos Santos, Jean Carlos de Moura Silva e Welles Rosa de Jesus, 

após passou a palavra para o vice presidente da câmara Denis Palmeira da 

Silva, que pediu para o Presidente da Câmara votar na comissão de Finanças 

e Orçamentos, que votou em: Welles Rosa de Jesus, Jean Carlos de Moura  
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Silva e Ronaldo Linhares dos Santos, após passou a palavra para o presidente 

da Câmara, que passou a palavra para o vereador Rodrigo de Souza Leite, que 

votou em: Cleoni dos Anjos Rezende, Welles Rosa de Jesus e Jean Carlos 

Moura Silva, após passou a palavra para o vereador Ronaldo Linhares dos 

Santos, que votou em: Jean Carlos de Moura Silva, Welles Rosa de Jesus e 

Ronaldo Linhares dos Santos, e passou a palavra para o vereador Welles Rosa 

de Jesus que votou em: Cleoni dos Anjos Rezende, Welles Rosa de Jesus e 

Emanoel dos Santos Pereira. A comissão de Finanças e Orçamentos ficou 

composta da seguinte forma: Welles Rosa de Jesus com 09 (nove) Votos, Jean 

Carlos de Moura Silva com 06 (seis) votos e Ronaldo Linhares dos Santos com 

06 (seis) votos. O presidente da Câmara declara proclamado o resultado da 

votação para comissão de Finanças e Orçamentos. E passou para a votação 

de Terras Obras e Serviços Públicos, que passou a palavra para o vereador 

Cleoni dos Anjos Rezende, que votou em: Emanoel dos Santos Pereira, Jean 

Carlos de Moura Silva e Colemar Ferreira Soares, e passou a palavra para o 

vereador Colemar Ferreira Soares, que votou em: Sebastião Silveira Lopes, 

Colemar Ferreira Soares e Emanoel dos Santos Pereira, e passou a palavra 

para o vereador Denis Palmeira da Silva, que votou em: Sebastião Silveira 

Lopes, Cleoni dos Anjos Rezende e Emanoel dos Santos Pereira, e passou a 

palavra para o vereador Emanoel dos Anjos Pereira, que votou em: Sebastião 

Silveira Lopes, Cleoni dos Anjos Rezende e Emanoel dos Anjos Pereira, e 

passou a palavra para o vereador Jean Carlos de Moura Silva, que votou em: 

Sebastião Silveira Lopes Cleoni dos Anjos Rezende e Emanoel dos Santos 

Pereira, e passou a palavra para o vice presidente da câmara, que pediu para o 

presidente Jorge Luiz barros Carneiro, para votar na comissão de Terras, 

Obras e Serviços Públicos, que votou em: Sebastião Silveira Lopes, Emanoel 

dos Santos Pereira e Cleoni dos Anjos dos Anjos Rezende, após passou a 

palavra para o presidente da câmara, que passou a palavra para o vereador 

Rodrigo de Souza Leite, que votou em: Cleoni dos Anjos Rezende, Ronaldo 

Linhares dos Santos e Emanoel dos Santos Pereira, e passou a palavra para o 

vereador Welles Rosa de Jesus, que votou em: Cleoni dos Anjos Rezende, 

Emanoel dos Santos Pereira e Ronaldo Linhares dos Santos. A comissão de 

Terras Obras e Serviços Públicos ficou composta da Seguinte forma: Cleoni 

dos Anjos Rezende com 08 (oito) votos, Emanoel dos Santos Pereira com 09 

(nove) votos e Sebastião Silveira Lopes com 06 (seis) votos. O presidente da 

câmara declara proclamado o resultado, e pediu para o Secretario de 
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 Planejamento o senhor Thaueny Moura Stival, para sentar mas próximo da 

mesa e participar da reunião juntamente conosco, e passou para a votação de 

Educação, Cultura Assistência Social e Saúde, e passou a palavra para o  

vereador Cleoni dos Anjos Rezende, que votou em: Rodrigo de Souza Leite, 

Denis Palmeira da Silva e Cleoni dos Anjos Rezende, e passou a palavra para 

o vereador Colemar Ferreira Soares, que votou em: Denis Palmeira da Silva, 

Jean Carlos Moura Silva e Cleoni dos Anjos Rezende, e passou a palavra para 

o vereador Denis Palmeira da Silva que votou em: Jean Carlos Moura Silva, 

Denis Palmeira da Silva e Cleoni dos Anjos Rezende, e passou a palavra para 

o vereador Emanoel dos Santos Pereira que votou em: Denis Palmeira da 

Silva, Rodrigo de Souza Leite e Cleoni dos Anjos Rezende, e passou a palavra 

para o vereador Jean Carlos Moura Silva que votou em: Denis Palmeira 

Palmeira da Silva, Jean Carlos Moura Silva e Cleoni dos Anjos Rezende, e 

passou a palavra para o vice presidente da câmara Denis Plameira da Silva, 

que pediu para o presidente da câmara Jorge Luiz Barros Carneiro votar na 

comissão de Educação, Cultura, Assistência Social de Saúde, que votou em: 

Rodrigo de Souza Leite, Cleoni dos Anjos Rezende e Jean Carlos Moura Silva, 

e passou a palavra para o presidente da câmara, que passou a palavra para o 

vereador Rodrigo de Souza Leite, que votou em: Denis Palmeira da Silva, 

Rodrigo de Souza Leite e Jean Carlos Moura Silva e passou a palavra para o 

vereador Ronaldo Linhares dos Santos, que votou em: Denis Palmeira da Silva, 

Jean Carlos Moura Silva e Cleoni dos Anjos Rezende, e passou a palavra para 

o vereador Welles Rosa de Jesus, que votou em: Rodrigo de Souza Leite, 

Cleoni dos Anjos Rezende e Jean Carlos Moura Silva. A comissão de 

Educação, Cultura, Assistência Social e Saúde ficou composta da seguinte 

forma: Cleoni dos Anjos Rezende com 08 (oito) votos, Denis Palmeira da Silva 

com 07 (sete) votos e Jean Carlos Moura Silva com 07 (sete) votos, o 

presidente da câmara proclama o resultado. E passou para a votação da 

comissão de Meio Ambiente, e passou a palavra para o vereador Cleoni dos 

Anjos Rezende, que votou em: Adevir Sue Dias, Sebastião Silveira Lopes e 

Emanoel dos Santos Pereira, e passou a palavra para o vereador Colemar 

Ferreira Soares, que votou em: Adevir Sue Dias, Colemar Ferreira Soares e 

Emanoel dos Santos Pereira, e passou a palavra para o vereador Denis 

Palmeira da Silva que votou em: Adevir Sue Dias, Colemar Ferreira Soares e 

Emanoel dos Santos Pereira, e passou a palavra para o vereador Emanoel dos 

Santos Pereira, que votou em: Sebastião Silveira Lopes, Emanoel dos Santos  
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Pereira e Adevir Sue Dias, e passou a palavra para o vereador Jean Carlos de 

Moura Silva, que votou em: Adevir Sue Dias, Sebastião Silveira Lopes e 

Rodrigo de Souza Leite, e passou a palavra para o vice presidente da câmara o 

Senhor Denis Palmeira da Silva, que pediu para o presidente da câmara o  

senhor Jorge Luiz Barros Carneiro para votar na comissão de Meio Ambiente, e 

votou em: Adevir Sue Dias, Sebastião Silveira Lopes e Ronaldo Linhares dos 

Santos, após passou a palavra para o presidente da câmara, que passou a 

palavra para o vereador Rodrigo de Souza Leite, que votou em: Adevir Sue 

Dias, Colemar Ferreira Soares e Emanoel dos Santos Pereira, após passou a 

palavra para o vereador Ronaldo Linhares dos Santos, que votou em: Adevir 

Sue Dias, Sebastião Silveira Lopes e Emanoel dos Santos Pereira, após 

passou a palavra para o vereador Welles Rosa de Jesus, que votou em: 

Ronaldo Linhares dos Santos, Colemar Ferreira Soares e Jean Carlos de 

Moura Silva, a comissão de Meio Ambiente ficou composta da seguinte forma: 

Adevir Suer Dias com 07 (sete) votos, Emanoel dos Santos Pereira com 07 

(sete) votos e Sebastião Silveira Lopes com 06 (seis) votos, o presidente da 

câmara proclamou o resultado, e passou para a votação da comissão de Minas 

e Energia, e passou a palavra para o vereador Cleoni dos Anjos Rezende, que 

votou em: Ronaldo Linhares dos Santos, Cleoni dos Anjos Rezende e Denis 

Palmeira da Silva, e passou a palavra para o vereador Colemar Ferreira 

Soares, que votou em: Emanoel dos Santos Pereira, Colemar Ferreira Soares 

e Denis Palmeira da Silva, e passou a palavra para o vereador Denis Palmeira 

da Silva, que votou em: Colemar Ferreira Soares, Denis Palmeira da Silva e 

Ronaldo Linhares dos Santos, e passou a palavra para o vereador Emanoel 

dos Santos Pereira, que votou em: Colemar Ferreira Soares, Emanoel dos 

Santos Pereira e Welles Rosa de Jesus, e passou a palavra para o vereador 

Jean Carlos de moura Silva, que votou em: Denis Palmeira da Silva, Colemar 

Ferreira Soares e Ronaldo Linhares dos Santos, e passou a palavra para o vive 

presidente da câmara o Senhor Denis Palmeira da Silva, que pediu para o 

presidente da câmara votar na comissão de Minas e Energias, que votou em: 

Ronaldo Linhares dos Santos Colemar Ferreira Soares e Denis Palmeira da 

Silva, e passou a palavra para o presidente da câmara, que passou a palavra 

para o vereador Rodrigo de Souza Leite, que votou em: Colemar Ferreira 

Soares, Welles Rosa de Jesus e Ronaldo Linhares dos Santos, e passou 

palavra para o vereador Ronaldo Linhares dos Santos, que votou em: Ronaldo 

Linhares dos Santos, Denis Palmeira da Silva e Colemar Ferreira Soares, e  

8 



 

                                                             

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ  

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

 

passou a palavra para o vereador Welles Rosa de Jesus, que votou em: 

Emanoel dos Santos Pereira, Welles Rosa de Jesus e Ronaldo Linhares dos 

Santos. A comissão de Minas e Energia ficou composta da seguinte forma: 

Colemar Ferreira Soares com 07 (sete) votos, Denis Palmeira da Silva com 06 

(seis) votos e Ronaldo Linhares dos Santos com 07 (sete) votos. Após o  

encerramento das votações das comissões o presidente da câmara comunicou 

a todos os ilustríssimos vereadores, que após o encerramento das sessões os 

membros eleitos, deverão se reunir separadamente para a eleição de sues 

respectivos cargos de Presidente, Vice e Membro, após passou a palavra para 

os líderes, para a discussão do pedido de regime de urgência com dispensa de 

pareceres do projeto de lei Nº 001/2017 que autoriza a contratação temporária, 

os lideres de cada partido disse que e muito importante o projeto de lei 

001/2017, que permite a contratação temporária de servidores, após o 

presidente da câmara colocou em votação o projeto de lei nº 001/2017, quem 

for favorável fique sentado e quem for contra fique de pé, todos os 

vereadores permaneceu sentados aprovando assim o projeto de lei nº 

001/2017. após o presidente da câmara colocou em votação o pedido em 

regime de urgência com dispensa de pareceres do projeto de resolução 

Nº 001/2017, que cria um cargo de guarda para a câmara municipal de 

Água Azul do Norte, os lideres dos partidos foram a favor, após o 

presidente da câmara colocou em votação o projeto de resolução nº 

001/2017 quem for favorável fique sentado quem for contra fique de pé, e 

todos os vereadores presente permaneceram sentados, aprovando 

assim o projeto de resolução. O presidente da câmara agradeceu a 

presença de todos, na sessão, os vereadores que não mediram esforços 

para estar ali hoje, agradeceu a presença dos vereadores da zona rural 

que estavam presente, pois ele via o esforço dos mesmo, vindo de tão 

longe para estar ali presente, agradeceu a presença do secretario de 

planejamento Thauene Moura Stival, disse que quer ser parceiros para 

trabalhar juntos em prol do Município de Água Azul do Norte, dos 

projetos bons para o município, que ele esta a disposição para ajudar 

juntamente com a câmara de vereadores, disse que a câmara estar em 

período de recesso mas o que precisar pode contar com eles, que todos 

estão a disposição do poder Executivo para qualquer coisa, e por não 

haver mas nada a tratar o presidente declara encerrada a presente  
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sessão, da qual foi lavrada esta ata, que após lida e discutida, sendo 

achada conforme vai ser devidamente assinada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 19 de Janeiro de 2017.     

 

Presidente : _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: __________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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